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 ȏحيى المقرǻ ة أحمد بن محمدǻالمسيلة –ثانو-  
  2017دǻسمبر  03                                                  امتحان الثلاثي الأول                                          

 Ȏ3: المستو Ȗ3+  1ت Ȗ2ت  
  ساعتان: المدة                                          التسيير المحاسبي والمالي                                             : مادة

  نيلقتسم نينǻȂحتوȏ الامتحان على تمر 
  )أعمال نهاǻة السنة ( نقطة  14: التمرȂن الأول

  خ  "المدينة المنورة " من ميزان المراجعة قبل الجرد لمؤسسةȄتارȃاستخرجنا ما يلي 31/12/2016و:  
  دائن  مدين  اسم الحساب  ح. ر 
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  غ جخ  –المؤونات الأخرȐ للأعǼاء 
  البناءات

  المنشآت التقنǽة ، المعدات والأدوات الصناعǽة
  معدات النقل

  اهتلاك البناءات
  المنشآت التقنǽة ، المعدات والأدوات الصناعǽةاهتلاك 

  اهتلاك معدات النقل
  مخزونات الǼضائع

  Ǽضاعة مخزنة
  زȃائن مشȞوك فيهم

  خسارة القǽمة عن حساǼات الزȃائن
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 عد الجرد تبين ما يليǼ:  
دج لمؤسسة 130000وسددت المؤسسة مبلغ  16/09/2016تتعلȘ المؤونات الأخرȐ للأعǼاء بتهيئة موقع وتم ذلك فعلا في  .1

  ).قيد التسديد سجل ( الأشغال العمومǽة Ǽشǽك بنȞي 
 :التثبيتات .2

  معدلǼ اǽة  % 2.5تهتلك البناءات خطǽعها الصافي في نهاǽدج 360000بـ  2016، قدر سعر ب.  
 معدل متزايد لمدة تǼ ةǽ01/01/2013سنوات تم اقتناؤها في  8هتلك المنشآت التقن.  
  متهاǽة قǽارة نفعǽا وتتكون من سǽوشاحنة تم اقتناؤها 01/04/2014دج تم اقتناؤها في  150000تهتلك معدات النقل خط ،

  .دج على الحساب Ǽ90000مبلغ  01/04/2016تم التنازل عنها في  01/10/2013في 
  .دج 60000المؤسسة طرȄقة الجرد المتناوب في تقيǽم مخزوناتها حيث قدر الجرد المادȑ لمخزونات الǼضائع بـ تتǼع  .3
  :تتلخص وضعǽة الزȃائن المشȞوك فيهم في الجدول التالي .4
  2016الوضعǻة في نهاǻة   2016التسديد خلال   2015الخسارة في  TTCالدين   البǻان
 ȏسدد   53820  14400  84240  رمزǽ من الرصيد % 40قد  

  سǽسدد Ȟل ما علǽه  28080  ........  112320  محلات هناء
  .% 17التسديدات سجلت محاسبǽا والرسم على القǽمة المضافة 

  .دج 6900، وفاتورة إنقاص مبلغها دج 12000لم تستلم فاتورة صǽانة Ǽمبلغ  .5
  :المطلوب
  .احسب معدل اهتلاك معدات النقل .1
  .سجل عملǽة التنازل عن الشاحنة .2
 .مع بǽان العملǽات الضرورȄة 31/12/2016سجل التسوǽات الضرورȄة في  .3
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  )إعداد وتحليل الكشوف المالǻة ( نقاȉ  6 :التمرȂن الثاني

  استخرجنا ما يلي 31/12/2016في  "فرح " من تحليل استغلال مؤسسة:  
  دج 1500000= رقم الأعمال.  
  0.3= معدل الإدماج  
  ة للضرائب والرسومǼالنسǼ مة المضافةǽة تجزئة القǼ35وإجمالي فائض الاستغلال  % 10نس%.  
  دج 5000000= رأس المال.  
  ة قبل الضرائب تمثلǽمن رقم الأعمال % 10النتيجة العاد.  
  مؤسسات القرض Ȑدج 250000= الاقتراضات لد.  

 :المطلوب
  .احسب القǽمة المضافة للاستغلال .1
  .تغلالأعǼاء المستخدمين، الضرائب والرسوم وإجمالي فائض الاس: احسب Ȟلاً من .2
 .المردودǽة المالǽة والمردودǽة الاقتصادǽة: احسب Ȟلاً من .3

  
  انتهـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــى

  
  أستاذ المادة يتمنى لكم التوفيȖ والنجاح
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